
Mala šola na snegu

500 mladih
smučarjev
(EK) V petem letu organiziranja sraučarskih te-
čajev v obliki zimovanja za otroke male šole
iz vseh VVO naše občine in za otroke zunanje
male šole, ki so vključeni v vrtce, ho zimova-
lo rekordno število otrok, saj je prijavljenih
čez 500 malih smučarjev. Obsežno in organiza-
cijsko zahtevno akcijo izvajajo skoraj v celoti
same vzgojnovarstvene organizacije v sodelo-
vanju z ZPM, ZTKO in Mladim turistom.

Da so akcije zimovanj s smučarskimi te-
čaji, kjer se v celoti izvaja program smuča-
nja — športne značke, izredno uspešni, nam
potrjuje podatek, da se je leta 1976 udeleži-
lo zimovanja 160 otrok, v letu 1978 že 400, le-
tos pa imajo organizatorji že 500 prijav.

Tudi v letošnji zimi bodo otroci zimovali
10 dni v hotelu ŠPIK v Gozd Martuljku.

V prvi skupini od 11. do 21. februarja bo-
do zimovali otroci VVO Medvode, Koseze,
Rezke Dragar, Milan Majcen in Litostroj, v
drugi skupini od 21. februarja do 2. marca
pa otroci VVO Najdihojca, Andersen, Manice
Koman, SOZD SAP-VIATOR in otroci, ki ni-
so vključeni v vrtce, obiskujejo pa zunanjo
malo šolo.

Polna cena 10-dnevnega aranžmaja je 2100
dinarjev, s tem da prispevajo v povprečju
starši 65 % cene, 35 % pa samoupravne inte-
resne skupnosti. Prispevek staršev je odvi-
sen od dohodkcvne skupme (9 skupin), v ka-
tero so razporejeni glede na mesečni doho-
dek na člana družine. Starši prispevajo še
100—150 dinarjev za točkovne karte za smu-
čarsko vlečnico.

Vse podrobne informacije o programu zi-
movanja bodo starši dobili na roditeljskih
sestankih, ki bodo organizirani v vseh VVO
v prvi polovici februarja.

Koordinacijo vseh akcij vodi v letošnjem
Ietu ZPM Ljubljana-Šiška y • sodelovanju z
ZTKO, ki skrbi za strokovni kader in smu-
čarsko opremo ter MTP Mladi turist, ki za-
gotavlja prevoze in penzionske storitve.

Vsi starši, ki imajo otroke v zunanji mali
šoli in bi želeli svojega otroka vključiti v zi-
movanje, naj oddajo prijavo Jjar v VVO,
kjer otrok obiskuje malo ~£olo, otroci pa bo-
do sodelovali na zimovanju v posebni sku-
pini, kolikor ne bo mogoče zagotoviti kadra
v VVO.


